

朝派民警两天凌晨救下两轻生女

今达州

权威发布

区域新闻

12

2019年3月8日

星期五

2332253

主编:杨波

编辑:韩春艳

3月5日凌晨和6日凌晨,达城西外接连发生轻生事件。轻生的两人均是20多岁的年轻女子,皆因感情受挫,在家中服药自杀,幸好辖区朝阳派出所民警迅速赶到救援。记者昨日从朝阳派出所得知,目前2名轻生的女子已经脱离生命危险。



吃安眠药 开煤气欲轻生

3月5日凌晨3时,朝阳派出所接到群众报警称,万豪世家小区有一名女子在家中轻生。处警民警立即赶到现场,发现报警人已在当事人家门外,但因叫门无人回应急得团团转。

据报警人介绍,他和轻生女子晴晴(化名)是朋友,4日晚他与晴晴聊天时,对方透露出因感情受挫准备轻生。5日凌晨,他联系不上晴晴,便来到其家中,发现屋里无人应门

这才拨打电话报警。现场民警检查发现,防盗门从内反锁,于是立即向119请求支援。消防官兵迅速赶到将房门打开。

民警进屋后发现,屋里有一股浓烈的天然气味,随后在卧室找到了已经陷入昏迷的晴晴。民警立即将晴晴抬下楼,送上刚刚赶到的救护车。送医检查发现,晴晴此前曾服用了大量安眠药。

服下5板西药 割腕陷入昏迷

无独有偶,6日凌晨1时,一名远在南充的男子向朝阳派出所报警称,他的朋友晓晓(化名)在微信上和他“道别”后,就联系不上了。“道别”前,晓晓向他诉说自己感情受挫,不想活了。

人命关天!在接到报警后,派出所民警立即按照报警人提供的地点赶到了金兰学校附近。由于报警人是外地人,不清楚晓晓所居住的小区名称,民警只得与对方视频,让其指路。根据报警人提供的信息,民警20分钟才找

到晓晓居住的房屋。

当事人住的是合租房,民警使劲敲门才将与晓晓一起合租的租客叫醒。在租客的带领下,民警找到晓晓卧室,但房内无人回应。民警一脚踹开房门,看到晓晓抱头席地坐在床边,其左手手腕上有10多道伤口,人已进入浅度昏迷,身旁还有5板空的西药包装壳。这时120也赶到,医生紧急将其送医抢救。

□章乃夫 本报记者 程序

女子“黑户”37年 民警奔波成功落户

本报讯 “37年了,我终于有户口了,以后做什么方便了!真的不知道要怎么感谢你们……”近日,在开江县讲治派出所户籍室,37岁的陈小花(化名)从民警手中接过户口本时激动万分。在民警的帮助下,她终于结束了多年的“黑户”生涯。

去年8月,讲治派出所接到居民蒋军(化名)求助。称其妻子陈小花37年来一直没有户口,请求派出所户籍民警帮其落户。原来,陈小花6岁时父母去世,她成了孤儿后被广东的一对好心夫妇收养,因当时领养手续不完善一直没能落户,后来养父母也相继去世,再没人能证明她的户籍信息了,她只知道自己是1982年出

生的。

2007年,陈小花与蒋军情投意合,无依无靠的陈小花便随蒋军回到开江,并生养了一双儿女。因为平时很少外出,也很少用到身份证,就没想着办理户口。随着孩子渐渐长大,家里开销日渐增长,陈小花想外出务工,可没有户籍信息寸步难行,于是向派出所求助。

了解情况后,讲治派出所民警立即进行了调查核实。经过数月的奔波努力,人像比对,调查走访,信息核实,证明陈小花不是拐卖人口,确系两个孩子的亲生母亲,民警根据相关户籍管理规定,终于帮陈小花成功落户。

(王海森 本报记者 田乙斯)

春雷行动 2019

达州市市场监督管理局 达州日报社 合办

市场监督管理局 监督抽检保健食品

本报讯 为及时发现保健食品质量安全隐患,有效规范保健食品市场秩序,市市场监督管理局在全市范围内开展保健食品专项抽检工作。

根据抽检工作计划安排,执法人员会同抽检单位工作人员对位于秦巴医贸园、红旗桥等地的医药批发市场和各大药房保健食品进行了随机抽样,此次抽检以辖区内批发企业、药店、会销经营企业为重点单位,截至目前已完成抽样保健食品22批次,所抽样品已送至检测机构检测。

抽检过程中执法人员结合日常监督检查,对保健食品经营企业经营行为进一步规范:查看经营单位是否办理含有保健食品经营范围的《食品经营许可证》、是否执行索证索票及进货查验制度;要求经营单位设立保健食品经营专区(或专柜),悬挂“保健食品不能代替药物”的警示牌;对日常监督检查中发现的问题产品(可疑产品)进行抽检,以增强监督抽检的针对性。

下一步,该局将对检验不符合质量要求的产品,严格按照法律法规进行处理。

(廖梅 王海丽)

一医药公司违法发布药品广告被查

本报讯 近日,市市场监督管理局执法人员在“保健”市场乱象百日行动中查处了一家虚假宣传药品的医药公司。

据了解,该医药公司待销的“欣道苏通牌回春如意胶囊”“卓玛丹牌五味龙胆花丸”两种药品存在虚假宣传。在“欣道苏通牌回春如意胶囊”宣传手册上,标有“只吃一种药,治好一身病;欣道苏通只需三步,搞定慢性疾病不反复;专家感叹:欣道苏通是最科学最安全的治疗方式”等内容;“卓玛丹牌五味龙胆花丸”宣传资料上写有“根治咳嗽不遭罪,一副藏药治到位;藏药卓玛丹‘心肺同治’,比任何产品治咳嗽都彻底”等内容。

该公司的上述行为涉嫌违反了《中华人民共和国广告法》第十六条之规定,涉嫌构成违法发布药品广告违法行为。该局执法人员现场查封了含有违法广告内容的宣传手册19200册、宣传报刊5000份,涉及药品800余盒,目前该案正在进一步调查中。

(廖梅 王海丽)

中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困

达州独享



13万元送

真情大回馈 邀您玩3D

活动时间:3月8日-3月19日(奖金用完活动提前结束)